RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 27 SUNGAI KAKAP
Kelas / Semester : 3(Tiga) /2

Temab : Cuaca

Sub Temal : Keadaan cuaca
Pembelajaran 01

Alokasi Waktu : 1x10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca teks, siswa dapat mengidentifikasi informasi mengenai keadaan cuaca dengan
benar.

2. Dengan kegiatan mengamati benda, siswa dapat menyajikan pecahan sebagai bagian dari sesuatu
yang utuh menggunakan benda konkret.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

> Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
» Menyanyikan lagu penyemangat

Kegiatan Inti

» Guru menjelaskan tentang 2 ciri perbedaan cuaca panas dan dingin

» Siswa mengamati media pembelajaran yang ditunjukkan oleh guru

» Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang cuaca padas dan dingin
> Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan di papan pajangan

Kegiatan Penutup

» Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
1. Sebutkan cuacayang ada di negara Indonesia
2. Apasaja ciri—ciri cuaca panas
3. Apasaja ciri—ciri cuaca dingin
4. Apayang kamu rasakan pada saat cuaca panas

Penilaian Keterampilan
1. Coba tuliskan cuaca yang ada di Indonesia

2. Tempelkan pekerjaan kamu yang menunjukan cuaca panas

Mengetahui Sungai Kakap, 6 April 2021
Kepala SDN 27 Sungai Kakap Guru Kelas
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